



В Пермском крае молодой человек признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью 5-летнему мальчику

Собранные Верещагинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему мужчине, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека). Следствием и судом установлено, что 22 апреля 2014 года между женщиной и матерью мальчика, которые находились в состоянии опьянения, произошла ссора, после которой женщина убежала из дома. После этого мужчина напал на 5-летнего ребенка и избил его, причинив тяжкий вред здоровью. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

22 Октября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/833696>